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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ІНТЕГРАЦІЇ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ В ПАРТНЕРСЬКІ ВІДНОСИНИ

Цілі сталого розвитку (далі – ЦСР), також відомі як Глобальні цілі, 
були ухвалені Організацією Об’єднаних Націй у 2015 році як універсаль-
ний заклик до дій щодо скорочення бідності, захисту планети та забез-
печення того, щоб до 2030 року усі люди жили в мирі і достатку. 17 Цілей 
взаємодоповнюють одна одну: дії в одній сфері також впливають на ре-
зультати в інших, тому в розвитку мають бути збалансовані соціальна, 
економічна та екологічна стійкість [2].

Однією із 17 ЦСР є партнерство заради стійкого розвитку – сімнад-
цята та остання, за порядковим номером, однак, саме та цій визначає 
основний інструмент для реалізації інших ЦСР – партнерство. Дійсно, 
ЦСР можна реалізувати лише за умови міцного глобального партнер-
ства та співпраці.  Світ як ніколи взаємопов’язаний. Покращення доступу 
до технологій і знань є важливим способом обміну ідеями та сприяння 
інноваціям. Координація політики допомоги країнам, що розвиваються, 
в управлінні їхнім боргом, а також сприяння інвестиціям для найменш 
розвинених є життєво важливими для сталого зростання та розвитку [3].

Відповідне партнерство має реалізовуватися на різних рівнях – від 
окремих осіб до загальнодержавного та глобального. В Україні 30 верес-
ня 2019 року Президентом України було прийнято Указ «Про Цілі стало-
го розвитку України на період до 2030 року» № 722/2019, яким визначе-
но одним із напрямків саме зміцнення засобів здійснення й активізація 
роботи в рамках глобального партнерства в інтересах сталого розвитку 
[1]. Тобто, на загальнодержавному рівні в Україні також закріплено прин-
цип партнерства як базову засаду інтеграції ЦСР.

При цьому, окремі суб’єкти реалізації ЦСР формують власну модель 
партнерства для досягнення ЦСР. Однак, виклики при реалізації такого 
партнерства можуть бути навіть однаковими, як і для окремих осіб, так і 
для держав. Наприклад, фрагментарність внутрішньої політики, адже як 
держави, так і окремі субєкти мають сформувати власну модель політи-
ки (або так звану «дорожню карту») по інтеграції ЦСР, що буде включати 
питання інтеграції ЦСР в партнерські відносини. Відсутність скоордино-
ваного підходу у внутрішній та зовнішній політиці призводить до загаль-
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ної неефективності та нерозуміння до можливостей по реалізації ЦСР. 
Також, спільним викликом є можуть стати технологічні бар’єри або про-
галини у знаннях. Відставання у технологічному забезпеченні обмежує 
здатність суб’єктів впроваджувати інноваційні рішення у сталому роз-
витку. Недостатня інтеграція наукової діяльності чи досліджень також 
призведе до неефективної інтеграції ЦСР. 

Загалом, для ефективної інтеграції Цілей сталого розвитку слід бу-
дувати якісні партнерські відносини. Якщо в питаннях формування вну-
трішньої політики (моделі) щодо реалізації ЦСР суб’єкти можуть діяти 
автономно, та без залучення різного роду партнерства, то при безпо-
середній реалізації ЦСР партнерство є обов’язковим інструментарієм. 
Окрім того, не слід акцентувати увагу на ієрархічних рівнях партнерства 
(наприклад, коли держави хочуть працювати лише між державами, або 
бізнес між бізнесом), а визначати пріоритетом саме можливості, які є 
бонусами від різних рівнів партнерства. Основним є ціль – ефективна, 
якісна та прогресивна реалізація ЦСР для внутрішньо-суб’єктного та 
суспільного розвитку, та блага людства. 
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